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Számítsa yi 2 J3 -0,2 trjrésezett hosszméret
felsorolt ieliemzőit, és adja még a kapott érié'
rei<ét aj 50:1 arányban rnegrajzolt szemlél:

tető képenl

P'ajzolja Ie 200:1 arányban egy tÜrésmező
szem!5ltető képéi, ha T=C,06 és FE{=-6,g21
!"{atároi'a meg és jelöije az áblán áz alsó
haiáre ltér'és számér-iékét!

T=0106í *ü=-0,,cZ; AE* _o,o*
Az lSo"rencjszerben a szabványos iiji'éseket
egy beiűből és egy szánrból. ál}ó kombinácio-^
val acjják msg (pl. íB, H7, sib.). Mire u'ral a be-A,', 7c
tÜ' illetve a szám? zC 0'."
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irjon egy-egy konkrét :,zámpéldát az ábrán
bemutaiott hat -trjrésmezö határeliáréseire
úgy, hogy pl, T=0,1 ériékü legyen.

Az egyes tűrésfokozaiokhoz, illefue nrérettar-
tományokhoz tartozÓ tűrésnagyság száméi'té-
kéi számítássál határóziák meg és táblázatba
Íogialtái<. Ennek egy rószldtét mutatja ez a
+l L ÍÁ -^+rdulaJ.dL.

Tűrésíol<ozai

Névieges méret rnm' tT7 n8 ITS

feiett ig ' Szabványos tr3'résna gyság prn

'i0

12 io JU

o 10 ?2

10 18 27 AN

18 21 .1J

an 50 l3 bl

Haiároz:a meg az alább! iáblázaiban rneg_
adoti konki'éi méretekhez, ll[. tűrésíokoza-
tokhoz tariozó türésnagyságokai!
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Rajzoija ie a - kÜlméretekre (csapolti'a) vo-
naikozó - megadott beiü'rkei jeiölt szabr'á-
nyos alapeliéi'ések. tű résmezőin e !<. az al apvo-
nalhoz viszonyított helyzetétl
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FE -o1oS o r0,02s' |ö'o( {0, { +0,12$

AÉ 0r{s -01 _or(}íS -o'Ü5 0 to,0zs

fu'lega:jott értékqk: 'N= 35 
.

Ftr= +0r1

AE= - 0,2
E=FE= + 0,'t FH= .35,4
ME= - 0t 05' $H= l{' I
tut= 04, gs l= 0,3
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